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●ブリッジ式の説明
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引張:Δr1増>0

引張:Δr3増>0 圧縮:Δr2減<0

圧縮:Δr4減<0

●ブリッジ式の説明

４つともほぼ同抵抗（ex.350Ω）

①曲げモーメントMでの増減量は等しい
Δr1=Δr3>0,Δr2=Δr4<0 
曲げひずみ絶対値Δrm=|Δr1|=|Δr3|=|Δr2|=|Δr4|

(Ｒ1+Ｒ3)-(Ｒ2+Ｒ4)∝(Δr1+Δr3)-(Δr2+Δr4）
=４＊Δrm

②Ｆｚでのひずみは相殺される
Δr2=Δr3>0,Δr1=Δr4<0 
Fzひずみ絶対値Δrz=|Δr1|=|Δr3|=|Δr2|=|Δr4|

(Ｒ1+Ｒ3)-(Ｒ2+Ｒ4)∝(Δr1+Δr3)-(Δr2+Δr4）
=(0)-(0)=0

M

圧縮:Δr1減<0

引張:Δr3増>0 引張:Δr2増>0

圧縮:Δr4減<0

Ｆｚ

(Ｒ1+Ｒ3)-(Ｒ2+Ｒ4)∝(Δr1+Δr3)-(Δr2+Δr4）
=(0)-(0)=0

③Ｆxでのひずみは相殺される
Δr1=Δr2>0,Δr3=Δr4<0 
Fxひずみ絶対値Δrx=|Δr1|=|Δr3|=|Δr2|=|Δr4|

(Ｒ1+Ｒ3)-(Ｒ2+Ｒ4)∝(Δr1+Δr3)-(Δr2+Δr4）
=(0)-(0)=0

④Fyはせん断方向なので感度がない
Δr1=Δr2=Δr3=Δr4=0

引張:Δr1増>0

圧縮:Δr3減<0 引張:Δr2増>0

圧縮:Δr4減<0
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